

美国对伊朗新制裁有些黔驴技穷

□ 新华社记者 刘品然 刘晨

美国总统特朗普24日签署行政令,对伊朗最高领袖哈梅内伊及其领导下的机构实施制裁。美财政部当天还宣布制裁伊朗伊斯兰革命卫队8名高级指挥官。

分析人士认为,此轮制裁是美国对伊“极限施压”的升级,但象征意义大于实际意义,有些黔驴技穷,很难迫使伊朗屈服,反而会进一步加剧地区紧张局势。

“极限施压”升级

特朗普当天在白宫签署行政令时表示,此次制裁是对伊朗击落美国无人机等近期一系列行为的回应,将切断哈梅内伊、最高领袖办公室及相关人员的重要财政来源。

美财政部长姆努钦当天在记者会上除宣布制裁伊朗伊斯兰革命卫队8名高级指挥官外,还表示特朗普已要求他本周晚些时候制裁伊朗外长扎里夫。

美方此轮制裁和威胁被认为是在特朗普政府推行“极限施压”的延续和升级,目的是迫使伊朗就核问题与美国重新谈判。美国政府对此也直言不讳。美国国务院当天发表声明说,美国对伊朗的外交孤立和经济极限施压将会持续,

直到伊朗决定就一个新的全面协议展开谈判。

美国布鲁金斯学会高级研究员罗伯特·艾因霍恩认为,美国政府并没有当下就与伊朗谈判的兴趣,而是试图利用更持久的制裁使伊朗绝望从而被迫进行谈判,并在谈判中单方面做出让步。

伊朗拒绝屈服

针对美国的最新制裁,伊朗方面给出了强硬回应。伊朗外交部发言人穆萨维24日表示,伊朗并不在乎美国的新制裁,所谓的新制裁不过是宣传工具。对伊朗最高领袖和外交负责人实施“徒劳”的制裁意味着与美国外交路径的“永久关闭”。

伊朗信息和通信技术部长穆罕默德·贾赫鲁米当天也表示,美国近期对伊朗发动了网络攻击,“但到目前为止还没有成功过一次”。

分析人士指出,伊朗在40年前的伊斯兰革命时期就已开始同美国的制裁和孤立周旋,并且在上世纪80年代两伊战争中经历了艰难时刻,深知如何在制裁中维持国家和社会的运转。尽管去年以来美国不断升级的制裁对伊朗经济造成了严重影响,但目前没有任何迹象表明伊朗会屈服于美国的

“极限施压”。

国际危机研究组织伊朗项目主任阿里·瓦埃兹说,对伊朗而言,最不能接受的不是制裁本身,而是屈服于美国的制裁。伊朗认为必须要向美国证明,想凭借“极限施压”迫使伊朗屈服的想法是行不通的。

曾参与伊核协议谈判的美国前副国务卿温迪·舍曼表示,除非美国对伊朗做出一定让步,否则伊朗绝不会在被胁迫的情况下走向谈判桌。

紧张局势加剧

分析人士指出,相比于军事打击,经济制裁成本低、风险小,而且一旦成功,效果或许不亚于军事打击。不过直接制裁他国最高领导人的做法相当罕见。此举作为“极限施压”的手段极具象征意义,但实际意义却不大,说明美国在对伊经济制裁方面可用的措施已经不多。

尽管白宫在当天发布的制裁声明中提出多重目标,包括伊朗放弃核计划、改变“具有破坏性的行为”“带着善意”回到谈判桌前等,但专家指出,新制裁难以达成这些目标,只会加剧双方对立,使地区紧张局势进一步激化。国际危机研究组织主席罗伯特·马利认为,“新制裁”不合逻辑、适得其反、毫

无是处”。

美国智库新美国安全中心中东安全项目主任伊兰·戈登堡近日在《外交事务》杂志网站上撰文警告说,尽管美伊双方主观上都不希望发生战争,但一个微小火花经过双方误判以及冲突升级的逻辑,仍然可能升级为战争。

分析人士指出,自伊朗伊斯兰革命卫队20日击落一架美军RQ-4无人机后,美伊紧张局势陡然升级。美方此番直接针对伊朗最高领袖的制裁很可能招致伊朗再次“反击”,而特朗普下一次能否控制身边“好战”的属下仍是未知数。

美国大西洋理事会伊朗问题专家芭芭拉·斯莱文表示,过去几周的一连串事态表明,现在是时候展开外交对话,以走出目前的混乱局面。

(新华社华盛顿6月24日电)



▲6月24日,在耶路撒冷以色列总理办公室,以色列总理内塔尼亚胡(右)和俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫发表声明。以色列、美国和俄罗斯三国负责国家安全的官员24日开始在耶路撒冷就叙利亚问题举行三方会议。以色列媒体此前报道称,会议将持续至26日,主要讨论伊朗在叙利亚的军事存在问题。新华社/美联社

“中国文化进校园”活动在摩洛哥举行

新华社拉巴特6月24日电(记者 陈斌杰)作为2019年“中国旅游文化周”系列活动之一,“中国文化进校园”活动24日在摩洛哥北部城市丹吉尔举行。

当天上午,拉巴特中国文化中心工作人员来到丹吉尔的亨利·瓦隆学校,为学生们介绍了中国文字、饮食等文化常识。除了观看中国皮影戏,学生们还参与了剪纸、脸谱绘制和皮影制作等具有浓郁中国特色的手工活动。

中国皮影博物馆两位皮影艺人为学生们演出了《聪明的乌龟》《猴子捞月》等皮影短剧,幽默诙谐的皮影表演让现场充满了欢声笑语。7岁的摩洛哥小姑娘埃萨利米·吉塔对记者说,这是她第一次看这样的中国木偶戏,觉得非常有趣。

亨利·瓦隆学校负责人乌迈玛·贝尼斯表示,这是该校第二次举办与中国文化有关的活动,学生们非常喜爱这样的活动,在欢笑之余增进了对中国文化的了解。

据悉,2019年“中国旅游文化周”系列活动在摩洛哥将持续至7月中旬。活动期间,拉巴特、卡萨布兰卡、丹吉尔等城市将陆续举办图片展、服饰展、旅游推介会、电影放映会等活动。

山西乡村旅游“精华版”出炉

首批百家“星级”示范村入选

新华社太原6月25日电(记者 刘翔霄)长城关隘平定县娘子关村、红色遗址武乡县砖壁村、塞外风情右玉县杀虎口村……山西乡村旅游首部“精华版”出炉了。

山西省25日正式发布省政府命名的首批乡村旅游示范村名单。山西省文化和旅游厅副厅长李贵在新闻发布会上说,要高标准评选、高起点打造、高水准示范,以点带面,带动山西乡村旅游提质升级。

据介绍,山西此次发布的首批AAA级乡村旅游示范村共100家。申报应具备一些基本条件,包括对旅游发展有总体规划、有鲜明的旅游文化主题或



俄外长说叙境内伊朗军事存在具有合法性

据新华社莫斯科6月24日电(记者 刘洋)俄罗斯外长拉夫罗夫24日在莫斯科表示,伊朗是应叙利亚合法领导人的邀请在叙协助反恐的,俄罗斯将在所有国际谈判中承认叙境内伊朗军事存在的合法性。

根据俄外交部网站当天发布的公告,拉夫罗夫在俄罗斯与埃及两国国防部长和外交部长会谈后举行的新闻发布会上说,俄方在包括叙利亚问题以色列、美国、俄罗斯三方会议等所有国际谈判中都持这一立场。

拉夫罗夫指出,俄罗斯支持阿拉伯国家与伊朗就加强互信并保障海湾地区安全开展对话,不希望叙利亚领土变成以色列与伊朗对抗的场所。

以色列、美国和俄罗斯三国负责国家安全的官员24日开始在耶路撒冷就叙利亚问题举行三方会议。以色列媒体此前报道称,会议将持续至26日,主要讨论伊朗在叙利亚的军事存在问题。



庆祝 泼水节

6月24日,在菲律宾大马尼拉地区的圣胡安市,人们庆祝一年一度的泼水节。新华社发(鲁埃勒·乌马利摄)

第四届“远东杯”国际帆船拉力赛8月扬帆

据新华社北京6月25日电 赛事组委会25日消息,作为青岛自主品牌的世界帆联二级离岸赛事,全程2300多海里的2019年第四届“远东杯”国际帆船拉力赛将于8月24日在青岛启幕。来自中国、韩国、日本、俄罗斯、德国、澳大利亚、美国等国家的8支船队将驾驶40英尺长的博纳多帆船,在先后造访俄罗斯符拉迪沃斯托克和日本富山后重返青岛。

最初两届,“远东杯”的航线均为青岛往返韩国木浦。去年,“远东杯”开辟了青岛往返符拉迪沃斯托克的航线,并被纳入2018年第四届东方经济论坛的

体育活动板块,还获颁最佳赛事组织奖。

2019年第五届东方经济论坛将于9月在符拉迪沃斯托克举行,“远东杯”再度被其纳入体育活动板块。今年,“远东杯”将首度登陆日本,并被纳入世界最美海湾俱乐部大会活动板块,在收官阶段成就“从富山湾到浮山湾”的佳话。

本届“远东杯”设3站港内赛和3段拉力赛,分别为青岛站港内赛、青岛站至符拉迪沃斯托克站拉力赛、符拉迪沃斯托克站港内赛、符拉迪沃斯托克站至富山站拉力赛、富山站港内赛、富山站至青岛站拉力赛,将于9月25

日鸣金收帆,综合成绩最优的船队将捧起“远东杯”。去年,“远东杯”曾吸引法国航海家夏尔这样的世界顶尖高手参加,他曾率领中国东风队勇夺2017-2018赛季沃尔沃环球帆船赛总冠军。随着国际知名度和影响力的不断提升,今年的“远东杯”也将引众多英雄竞折腰。

创办于2016年的“远东杯”填补了远东地区没有长距离跨国帆船拉力赛的空白,在中日韩俄四国之间搭建了体育、文化、经贸等领域的交流平台。



▲6月24日,乌拉圭队球员苏亚雷斯(中)在比赛中带球突破。当日,在巴西里约热内卢举行的2019年美洲杯足球赛小组赛C组比赛中,乌拉圭队以1比0战胜智利队。新华社记者 幸悦 摄

人力资源合作成中非国际产能合作亮点

□ 新华社记者 白田田 邢建 王守奎

一座座几千甚至上万平方米的厂房错落有致,工人们身穿蓝色制服,在流水线上熟练地操控机械,从鞋底、鞋面到成品鞋制作都在这里完成。这是记者在埃塞俄比亚华坚轻工业城看到的场景。

这是中非国际产能合作的一个缩影。记者了解到,近年来,中非国际产能合作从商品出口扩展到资本、技术、管理等全方位的合作,而人力资源合作成为一大亮点。

据悉,2018年,华坚集团在埃塞俄比亚生产了58万双鞋子,实现出口创汇3300多万美元。目前,华坚集团在埃塞俄比亚的项目已经为当地提供了4400多个就业岗位。华坚轻工业城外联经理梁护译介绍,华坚把提升当地员工技能作为企业扎根非洲的重要途径。2019年,华坚将选派200名当地员工前往中国进行培训,涉及管理、技术、语言以及企业文化等方面。

对于行业全球排名前十的工程机

械企业三一集团来说,非洲是其国际化的起点。2002年,三一的第一台设备出口摩洛哥,三一成为最早一批进入非洲市场的中国工程机械企业。截至今年4月,三一在非洲累计销售超过100亿元人民币,销售设备约1.2万台,对非出口排名保持行业第一。

三一集团有关负责人介绍,三一希望不仅是将产品出口到非洲,更希望能够在非洲投资建设,为提升当地的经济基础、解决就业、培育专业人才等方面做出贡献。目前,三一在非洲区域员工的本土化率超过60%,同时,依托三一学院,三一计划为非洲培养更多技能人才。

湖南建工集团在西非国家塞内加尔承建了非洲第一座专供摔跤的体育场。施工过程中,湖南建工秉承“授人以鱼不如授人以渔”的理念,实施“一对一”的施工技术指导及工艺培训。项目部共为塞内加尔提供了4000多个就业岗位,培养了约1000名电工、电焊工等技术工人。

“中国企业走进非洲,人力资源一定要逐渐国际化。”湖南建工六公司副总经理李朝说,通过中国企

业开展的职业技能培训,很多非洲员工掌握了一技之长,达到了技工水平。

“用工大户”中建五局在“走进非洲”的过程中不仅提供了大量就业岗位,还组织开展了大量技术交流和培训,并“量身定制”人力资源管理制度。在乌干达的公路项目中,中建五局实行“导师带徒制”,每1名中方员工都要带领几名非洲员工。同时,强化正向激励,根据其技能熟练程度、工作态度、工作年限等综合表现,定期对薪酬进行调整,每月进行员工互评。

中建五局副总经理向善谋说,通过在工作中示范大型机械操作流程、手把手传授施工操作技能,不同国籍、不同信仰的员工合作顺畅,相处融洽,非洲工人的技能得到提升,管理人员的业务水平也不断提高,给非洲留下了一笔无形的财富。

(新华社亚的斯亚贝巴6月25日电)



古县信用联社扎实开展扫黑除恶专项斗争

自扫黑除恶专项斗争工作开展以来,古县信用联社按照上级部署,多措并举,扎实开展,稳步推进,积极为县域经济发展营造健康和谐的发展环境。

一是明确重点,强化组织。该联社根据上级部门安排,成立专项工作领导小组,对扫黑除恶专项斗争进行统一部署,全面摸清各项工作进展情况,进行涉黑涉恶排查,引导全员思想上高度重视,迅速行动。二是细化流程,强化落实。各网点、各部室将扫黑除恶专项斗争工作嵌入到相关业务

流程,实行动态管理,尤其在授信审批、贷后管理、员工行为管理、信访处置、线索报告和处置方面,形成制度性安排,并纳入内部审计检查范围,建立排查、处置、整改长效机制。三是丰富平台,强化宣传。该联社组织网点通过宣传栏、LED显示屏、张贴海报、发放宣传资料、微信公众平台等多种方式播放宣传标语,利用宣传人员进村入户等方式向客户宣讲政策法规,在全县营造了扫黑除恶专项斗争的良好氛围。

董萌

曲沃农商银行开展户外拓展训练活动

为推进企业文化建设,进一步增强团队的凝聚力和执行力,推动各项工作更好更快发展,日前,曲沃农商银行组织业务骨干前往长治市武乡县,开展了户外拓展训练活动。

活动项目主要有“团队破冰”“信任人椅”“毕业墙”等。活动中,大家激情高涨、互相鼓励,按照指令认真进行,圆满完成所有拓展项目。在个人项目中,员工不仅有汗水、有考验、有感动的水,也收获了突破自我、克服恐惧的个人成就感;在团队项目中,大家相互信任、相互配合、团队协作,翻越“毕业墙”,为团队赢得了成功的喜悦。

此次户外拓展训练,使员工体会到了相互关心、相互协作、相互信任和相互鼓舞的团队合作精神,加强了员工的沟通方式和协作能力,树立大家相互配合、相互支持的整体意识,培养了员工良好的心理素质和勇敢顽强的意志品质,让其能更深刻地体验个人与集体之间、员工与员工之间唇齿相依的关系。

朱磊



▲6月25日,中国B队选手周跃龙在比赛中。当日,在江苏无锡举行的2019斯诺克世界杯小组赛,中国B队选手周跃龙/梁文博对阵马耳他队选手博格/西尼。新华社记者 季春鹏 摄



▲6月25日,中国A队选手曹畅/苑明杰(右)在比赛中。当日,在正在河北奥林匹克体育中心举行的中国河北国际混合双人冰壶公开赛比赛中,中国A队选手曹畅/苑明杰以6比5战胜瑞典队选手约翰娜/奥斯卡。新华社发(陈晓伟 摄)